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Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de a fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D'UTILISER
LEPRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS ALA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUELETLE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

HRORTANT, A CONSERVER PORTOVTEREFRENCE UERER
ALIRE ATTENTVENEAT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas odl le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Sile produit doit étre assemblé par vos
soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez lemballage. Si e produit est
endommage ou présente des défauts, ne Cutilisez pas et rapportez-le au magasin e plus proche.

(2. nsTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser Uemballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, éclats de peintures,
saletés.... Avant [a fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque &lément. Une fois
le montage terminé, assurez vous que toutes es vis soient bien sérrées. Ce produit doit tre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour e montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est desting aun usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a 'gcart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues. Si le produit a des extensions ourallonges, fermez-les avant chague transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolonge, n'oubliez pas de recouvrir
e produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
(e produit de Chumidité et d’gviter d’endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser ¢ bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et Lui redonner de Ugclat (entretien
annuel néoessaire).




Nettoyage
Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut tre appliqué a laide d’une éponge non abrasive avec du savon doux et F R
de Ceau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit
comprend un élément textile, se conformer a Utiquette d’entretien. Si (@ housse de votre matelas ou de votre coussin est
déhoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur (étiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes,
aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d’alcool peut
gtre utilisé sur le metal

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés e montage. Resserrez également le produit au moins
une fois par an pour un entretien durable.

Hivernage
Enhiver, ilest recommandé de ranger Le produit dans un endroit sec et & Cabri de Chumidité, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )

Noubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchaterie.

(6. caraNTIE )

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 2 ans a compter de a date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pigces et &léments manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pigces n'entrainent pas de prolongation
de ladurée de garantieinitiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas es problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est imitée  (a valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Les dommages occasionnés au cours de Linstallation.

+ Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

+ Lors de louverture de emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues aun contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillezale protéger par un cartom.%

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. L est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre & vos besains. Alors n*hésitez pas &
partager votre avis sur notre site internet.
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garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

[MPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS
LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacian. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta dariado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo ala tienda mas cercana.

ES
Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por

(2. INsTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad .. Antes de finalizar el montaje, también ¢ aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cadaelemento. Una
vez terminado el montaje, asegrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
parael montaje de este producto.

(3. consE0s DE UTILIZACIEN )

Este productoestd destinado aun uso domésticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de as lamas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(ll. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no

olvide cubrirlo. Una exposician continua a las inclemencias meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite

proteger el producto de la humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas, ). Asegrese de proteger su colchdn o su

cojin de las inclemencias meteorolagicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.

En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de formanatural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
(serancesario un mantenimiento anual).




Limpieza
Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente. Siga E S
atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un
elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, sigalasindicaciones de lavado
mencionadas en a etiqueta. Seque el producto, en particular as superficies planas después de cualquier episodio de luvia o de
nieve. Pararetirar (a suciedad o las manchas diffciles se puede usar en el metal un limpiador de cristales abase de alcohol.

Fijaciones
Paraunamejor estabilidad y parasuseguridad, vuelva aapretar Los tornillos después de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelvaaapretar
también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.

Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de (a humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida dtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(6. GaRaNTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados segiin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantia de
ventacubre un perfodo de 2 aros a partir de afecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacidn. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantiainicial.
Exclusiones de garantia

La garantiano cubre los problemas o incidentes que sean resultado de unautilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitadaal
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

= Los darios causados durante lainstalacion.
+ Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento,

+ Alabrir el embalaje, los rastros de cdter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre (a superficie del productoy el suglo.
(jasegtinese de protegerlo con un cartdn!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de (a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinidn del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por Lo tanto, no dude en compartir su
opinian en nuestra pagina web.
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PT Introducao
Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENCAO A0S AVISOS DE
SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

[MPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Se 0 produto]a estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
a0 abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios paraamontagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-0 & lojamais proxima.

(‘2. MoNTAGEM )

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracdo (arranhdes, lascas de tinta, sujiddo
.. Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos  deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para amontagem.

(3. coNsEJ0s DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacio doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas  fontes diretas de calor,
como aguecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencio regular do produto. Em caso de ndo utilizagdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto.
A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas]. Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagies de cor com o passar do tempo.
Duas solugGes sdo entdo possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear amadeira para preservar a cor e restaurar o brilho (& necessaria
umamanutengo anual).




Limpeza
Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja néo abrasiva com sabdo neutro e agua quente. PT
Sigaatentamente asinstrucdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o produto alimpar. Se o
produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas no rétulo.

Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as instrucdes de lavagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, apds episadios de chuva ou de neve. Pararetirar a sujiddo ou as manchas dificeis, um impador
de vidros a hase de alcool pode ser utlizadono metal.

Fixacoes
Paraumamelhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds amontagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos
Umavez por ano para umamanutengdo duradoura.

Invernada
Noinverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Néo se esqueca de Levar as embalagens € produtos em fim de vida aum centro de eliminagdo de residuos.

(6. caranTIA )

0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacio e améo de obra: pegas & elementos em falta
e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacdo. Areparacdo e a substituicdo de pegas ndo levam auma extensdo do perfodo de garantiainicial.

Exclusoes de garantia

Agarantiano cobre problemas nemincidentes resultantes da utilizagio incorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os
seguintes casos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

+ Cores deshotadas oumanchas resultantes dando conformidade com as instrugdes de manutencéo

=~ Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto ¢ de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto ¢ 0 solo.
(proteja com um papeldol)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serdo solicitados para qualquer reclamacéo.

Agradecemos  sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nasso produto. 3 importante para ngs para conhecer a sua opinido
sobre este produto, afim de continuar amethora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia
€O Nosso produtononossossite.
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impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE
LEGGERE ATTENTANENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Seil prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti al momentoin cui aprite il pacco. Seil prodotto dovesse essere danneggiato
0 dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pil vicino.

T
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci

(2. INsTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare l cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte e viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. CONSIGLI PER L’'USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico € non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
i radiatori esterni edi barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettuail trasporto.

(ll. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non

dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette

di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie..). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino

dalleintemperie. Seil prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.

Sonoallorapossibili due soluzioni: lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore & ridargli La sualucentezza é necessaria
unamanutenzion annua).




Pulizia
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato I T
¢ acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare (a loro compatibilita. Se il prodotto
comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se (a fodera del materasso o del tuo cuscino
¢ sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto, in
particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere (a sporcizia o e macchie pil resistent, si pud usare sul
metallo un detergente per vetri abase d’alcool.

Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per a vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pidl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta lanno.

Svernamento
Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempioin una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE )

Non dimenticare di rimettere limballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, inuna discarica.

(6. cARANZIA )

I prodotti NATERIAL sano concepiti secondo e norme di qualita pid esigenti per prodotti destinati allavenditaal pubblico. Lagaranziadi venditacopre un
periodo di 2 anni apartire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daunusonormale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

Lagaranzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un usoimproprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodotto el pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per levasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi & moltoimportante
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in mado da continuare a far meglio e ameglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sulnostrositointernet.



e | (Gomwn)

20¢ euxuplowuus Tiou enEEae o cuyksxpluevo nponov Kad tov oyedlaoy Ky Kataoxsun wy nponovwv ac katofdhouye
kde Suvan] mpoomadeta yia my e€aoaon aplomg ToL6TTac mou Ba aviamokplvETaL OTIC AVAYKES WV YpnoTiy.
IHMANTIKO! MIPOKEIMENOY NA AMIOAAYZETE 3T0 EMAKPO TO SYTKEKPIMENO MPOTON KATA TH ZYNAPMOAOTHZH, TH
XPHZH KAI TH IYNTHPHIH TOY, IA% IYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA TO [TAPON ETXEIPIAI0 XPHEHE MPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMOIHIEIX AZGAAEIAS £TO MAPON ETXEIPIAIO. ®YAAZTE TO
ETXEIPIAI0 [IAMEAAONTIKH ANAGOPA.

@ MANTIK, A OVAAXEEI A MENAONTKH ANAOPATAPATON
LIABALTEMPORERTIRA

(1. 2HMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ )

2 meplmrwon mou to mpoiov elvat AdN ouvappohoyniEvo, BeBaiwdeite mw ) Yorion tov ot OeC ot Bide etvau kahd adwypves, Edv to mpoiov Tpodmodetel
auvapioAdynon ano eodg, BepauwBelte poNG avoiGete m ouokeuaota o apEyovTal Na ta otolyeta Tou anawolvLaL ya T ouvapyeAdynon tou mpoidvioc, Edv
10 TIpOIOV eIV KATETTOELYEVO 1) ENGTLWHATIKO, I T0 YpMOUOMOU]OETE KOl EMIOTEYTE T0 0T0 KOVTIWOTENO KATdoTya.

(‘2. zvNaPMonOrHEH )

20¢ outhouus VL XN OLWOTOUAOETE T 0UoKeuaota tou npomqu e smtbuvam epyaoiog yla m ouvupuo?\oynon Tipog anoguyq anuuv (ypuwouweq, KnNGeq
unovlaq, uKuBupoleq ) Npw oAOK)\npwoete 0 ouvupuomvnun ouvwwuue smonq vapny O(mEm Unspﬂo)\u(u w0 5168q Katva uqmosle Ayo naplﬂwplo Klvnanq
0 kade atogelo. MANC ohokAnpwBetn ouvapiohoynan, BepaiwBetie ot Oec ol Bides elvat kahd ogiyevec, To poiov auto mpénet va tomoBetetral og otadepn
EMQAvELd. I1a T auvapyoAdynan Tob Tpoiovtog anaodvial 800 EvNKES,

(3. 2YZTAZEIZ XPHZHZ )

To npmov o T[pOOpL(E[(lL ya ou«am lj enuws)\uuum quoq 0e eﬁwlspu(o pro Kpumote 10 npoxov Hakpid amd gAdyec nnyeq dyleong Bepuomtag onuwg
Beppdartpec eEwiepikol yipou 7 Pnataptec, Av to Tpoiov Sladétel enekTaoelC ) emynKivoetS, KAelote T mow and kade petagopd.

(4. ©PONTIAAKAIZYNTHPHZH )

3¢ 0UOT}VOU}LE TV TAKTIKY| GLVT oo Tob Tipoiovtog oac; Z€ mepimeuwan mou To mpoidv Sev ypnatyomotetiat yia Lieydho Ypovikd Sidatmya, L ayeNqoete va to

kahOQete. Houveyéxdeon ataotolyelamg duongevagyetawaeniaylvelm d8opatoupoioviog, Ompootateutikécevioydoei; SangSou mpootatebouvonpoiov

anomvuypasiakatarotpértovy Ty ipdkAnan GBopi oto Sanedo drou toroetefiatto npoidy (ypuwouwéq,hexéﬁec...). Ipootatéyte totpiiaka o ohdpt

0agand TG Kaupike auvBrkec, AvioTpoidvepiéetEho,  emiddveid oupumopetvaepdavioetepikcaédeteg katSiagopec Ypluatoce Ty poBotou ypovou.

Yrapyouy, hotrdy, 8o mave Aboec; va adrioete to €0o va ahawBe quatk ) va nepdoete to EGho e &11kd AdBL yia va auvmpnaete to Xpupa tou katva
Tov §avadioete Nay(n (uiota oovmpnon anapatm)




Kadapiopog
Edv ypnatpomotoete mooidv kadaplopod, 1) edapiioy Tou mopel va ylvel [ie Hahakd adouyyapt e anaho oamolvt kat eoto E L
Vepo. Tprate motd tc odnylec mou auvoBebouv Ta &v Adyw mpoidvea kat NeyEte edv elvat oupiBara e to moiov oag, Edv to kaAuya
Tou otpdparoc A Tou {atapod oac elva agaipoblievo, mpette TiC odnylec mMuailatoc mou avaypddovial omy etketa. IKoumiate o
TIPOTOV, KL EL61Kd TIG emieeg emavelec, Petd ano kae Bpoyommwon i ylovomrwan. [ va amojiakpUvETaL Ty akaBapotec ) eniyiovouc
NekeBEg, Umopelte va Yonaiponownaete kaBaplotiko tdapuby i Baon 1o OWOTVEVA yla T LETAANKA LEp.

Koupnwpata
Ta ieyaAdtepn otaBepoma katyia T ik oac aodaewa, odiee Eava tg Bisec mepinou 800 eBSopades ueta m ouvappohoynon. Emmhéov, va adiyyere 1 fide
TOUNGY\0TOV {1l opd TV XOVO Yial Va ETULUYEE K pOYpOvLa VTN o).

Amo81)KEVOY) TOUG XEHEPIVOUG HIVEG
Katd mijslueplvoDQ Ve ouvigratal ) amoBikeuon tou Tpotdvtog oe 106 (1600C pakpid and y uypaota (y, € pa arnodijkn Kirou 1 kdw ané kdnoto
UMO0TEYo).

(5. AZ MPOZTATEWOYME TO MEPIBAAAON MAZ )

Buyngelte 61 pérmet va Tyaivete kdde ouakevaola Kat Tpoidy iou Gudvet oto téNog TG Bidpkela Quig tou omy kaudMAY eykatdotaan Suayelpuong
anoppydrLy,

(. ErrynsH )

Ta mpoidvta mg Naterial elva oyediaopéva obdwva pe ta brAdtepa mpoTuTE MOW0TTAC yia Tpoidvta rou mpoopilovial yia Ty katavahwiks ayopd. H
gyyinon toydetyia ypoviko Sidamjla 2 Tiby and m nepopnvia ayopac tou Tpoidvtog, H eyyonon kahdret o 64voAo Twy eNQTTWHGTIWY UNKIDY KaLKATaoKeurg:
anovota TnpATWY Kat ototgelwy Kat gid o TIPOKGTIZEL UTIO KaVOVIKEC 0UVBIKEC Yprone, OL mokeVeS Kat 1 aviikatdotaon pepdv Sev ouvemayetal my
SEKTA0N T)C LpXIKIiG Sldpkelag me eyyunonc.
E€aipéaeig eyyimong
H eyylnon Bev kahdmet mpoBNfjLata 1 azuyjuata Tou TipokBrTouy amo sadaAuEn Yorion tou poidvtog. H kaAugn me eyyinang neplopidetar omv afla tou
poiovtog autod. Ot akohoudeg mepurdjoei e€atpolvral pntes:
+ Ipua ou mpoxARBIKe Katd m ouvapHoAynon
+ ZeBUiplaopia YPUWHATWY Ko NeKEBEC Tiou TIpOEKUYay A Hn SULGpAWan e TG 08ytec ouverpnon,
+"Kaxd to Goiyda e ouokevaolac mpooeLte yua bun 4o YapTokomu Kat oUPPATTKG, KBS Kal yia anyasia Aoy dyeons eTagn me EmaveLag Tou
ipolovEog kat tou eBAdoug. (dpoviiote va udpyet Tpootateukd xupu')m”"
T¢ mepirrwon edaviane TPOBNYUATLV L T0 TRoidv 00, ETKOWWVATTE e Tov SlEuBUVT ToU TYAKATOC KIToU 0T0 KATAoTLA TG Meployig 0ag. GUAGELe To
TjtoAoyto A TV andgeten ayopdc, neid 1o Eyypacdo autd Ba oag &ymBel katd my enetepyaca omoloudimote aitjpato,
70C 8UYapLOTO0}E Yia TV ayopd oac Kat eNiZoupe val elvete anoAdTILC (KavomompEVoL amo to TR0idv {ac, H yvin ac agetikd e To Tpoioy auto elvat ok
ONHOVTKA Yla eiAC yia va BENIVOLOTE 0UVEYUS KOl Vi QVTATIOKPWOAOTe OTIC VAYKeS 0ag, JUVEIDC, i Slotdoete va lolpaotelte adt jag jéow tou

(OTOTOMOU g TV melplal 0ag OETIKa e T0 Tipoiov {ia,
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Dziekujemy zawybar tego produktu. Projektujaci wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich starai w celu zapewnienia
doskonate]jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow.
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZED INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
~ TWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE) INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DOWYKORZYSTANIAW PRZYSZt0SCI.

WAiNE,ZACHOWA SRR O ORDYTAA RS
DMNERRECZ

(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewni¢ sie, ze wszystkie elementy niezbgdne do jego instalacjl zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lubwadliwy, nienalezy
gouzywat i zwrdci¢ donajblizszego sklepu.

(2. INsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzef {zarysowan, odpryskow Lakieru, brudu..... Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakonczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoficzeniu montazu nalezy
upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostych
050h do wykonaniamontazu

(3. INSTRUKCJIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczed. Produkt nalezy przechowywat z dala od ptomieni i
bezposrednich zradet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrznei grille. Jesli produkt marozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowac je przed kazdym
transportem.

(ln. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykryc produkt. Ciagte narazenie na dziatanie

czynnikow Klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i

zapobiega uszkodzeniu podtoza, na kiorym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy materac lub poduszke przed

niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna  szorstkost/chropowatosc i zmiana koloru.

Mozliwe 53 wowczas dwa rozwiazania: pozwoli¢ nanaturalny sposdb starzenia sie drewna lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor I przywrdcié
potysk (wymaganajest corocznakonserwacja).




Czyszczenie
Jesli uzywasz Srodka czyszezacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego P L
mydta i goracej wody. Nalezy Scisle przestrzegaé instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy s one
kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowat zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli
pokowiec materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowat zgodnie zinstrukcjs praniapodana na etykiecie.Po opadach deszczu
(ub Sniegu wytrzec produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunaé brud b plamy z powierzchni metalowej mozna uzyc
srodka do czyszzenia okien nabazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnic lepszq stabilnost i bezpieczefistwo, nalezy dokreci¢ Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecac Sruby co najmniej raz w roku w
ramach dtugotrwate] konserwacji.

Zimowanie

Wzimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w
miarg mozliwosci, przechowywanie produktuw suchym miejscu  dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem.

(5. cHRORMY $RODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowa i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpaddw.

(‘6. GwaRaNCIA )

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaj pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obgjmuje problemdw lub zdarzef wynikajacych z niewtaSciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegolnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

= Przebarwieniai plamy wynikajace znieprzestrzeganiainstrukcji konserwacji.

+ Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozui zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzehni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyt go tektural).

W przypadku problemdw z produktem prosimy o kontakt z 0soba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Pafstwa sklepie. Zachowat fakturg Lub paragon:
dokumenty te heda wymagane do rozpatrzenia Pafstwa roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, e naszprodukt w petni spetni Paistwa oczekiwania. Wane dlanas jest, abysmy poznali Pafistwa opinig natemat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepie] zaspokajac Pafistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sig swoja opinia nanaszej stronie internetowej.
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R U BBepfieHue
Mbl 6naroapim Bac 3aBbI6op 3Toro npogyKTa. Mpv paspadoTke 1 Npou3BOLCTBE HALLIEM NPOYKL Mbl NpUnaraeM Bee yeunus
KTOMY, 4T00bI 06€CNEYMTD NPEBOCXOJHOE Ka4€CTBO, COOTBETCTBYHILLEE I'IOTpeﬁHOCTﬂM 1107b30BaTENE.

BAXCHO! 1A TOr0, YTOBbI M0NTYYUTH MAKCUMANILHOE Y[I0BNIETBOPEHUE OT JAHHOI0 MPOJIYKTA MPH ET0 YCTAHOBKE,

UCTONb30BAHAN W OBCNTYXUBAHUM, Mbl PEKOMEHIYEM BAM BHWUMATESIbHO MPOYUTATH 3T0 PYKOBOJCTBO

M0 KCMNYATALIMM TIEPE[, WCMONb30BAHUEM MPOQYKTA. MOMANYHCTA, OBPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHBIE
TPEMYMPEXIEHNA 0 BE30MACHOCTH B 3TOM PYKOBOJICTBE, H COXPAHMTE E0 U141 IANIbHEMLLIET0 UCT0Ib30BAHHA.

W2 ZACHOWACINSTRUKCJEDO KIS EISLN
UWAZNIEPRZECEYTAC

(1. BAXHAS MHOOPMALYS )

ECTV U3enve Ye CBpaHo, NEPe HCToNb30BaHWEM YBEMATECH, YT0 BCE BUHTbI HATIEXHO 3aKpenTieHbl. ECTvt uamenvie Tpedyer caopky, noxanyvicra,
YBETMTECH, YT0BbI BCE MEMEHTbI, HEOBKOMMMbIE T €70 YCTaHOBKY, GblA MPELIOCTABIEHbI TIDH OTKDbITYM YaKOBKY. ECAM NPOTYKT NOBPEXIEH MiiA
VIMEET IEQEKTbI, HE UCTIOMb3yVITE €ro 1 BOSBPATUTE B MUKAVILLIM MarasuH,

(2. yctaHoBka )

Mbl PEKOMEHTIYEM 1CT0Ib30BATb YNaKOBKY MPOZYKTa B KA4ECTBE NOBEPXHOCTM JNF Er0 YCTaHOBKM BO ubexatme TI0BPEXTEHNA (uaparle, NATEH
KpacKm, rpasu ) [leper] 3aBEPLLEHMEM YCTAHOBKY Mbl TaKXE PEKOMEHLYEM HE 3ATATVIBATS BMHTbI CTILLIKOM CMTbHO 1A 0CTaBTb HEMHOTO 3330pa JA
Kaxnoi fetanm. [ocne 3aBepLIEHNA YCTAHOBKM yﬁeﬂMTer, 4T0 BCE BUHTbI HALEXHO 3aTAHYTI. 3TOT NPOYKT HOMKEH BbiTb PA3MELLIEH Ha YCTOMYMBO
NIOBEPXHOCTY, [1n9 3aBEPLLIEHNA YCTAHOBKY 3T0T0 NPOQYKTa Tpeﬁymm [1BaB3POCIIbIX.

(3. COBETbI M0 UCMOJIb3OBAHUIO )

3TOT NPOAYKT NPEHa3HAYEH [N1A [JOMALLHEro 1 HEKOMMEPYECKOro MCMONb30BaHIA Ha OTKPbITOM BO3LYXE. [lepXWTE 3T0 M3fenMe BHanK oT OrHg 1
NPAMbIX MCTOYHIKOB TN, TakX Kak HapyXHble 060rPeBaTeni! v rpunu-6apaeKto. ECAM y M3NENMA UMEHTCA Hacarlk U HaflCTaBKw, 3aKpbIBaNTE
VX IEPEL KaX M0/ NepeBosKoM.

('s. yXop M oECNYXMBAHME )

Mb1 peKoMeH[TyeM NpOBOMMTb PErynapHE 06CnyXvBaHve Baluiero npofykTa.

B cnyyae, ecnA M3ETMe He BYIET MCTONb30BATbCA B TEYEHYE AIMTENbHON NEpOfia BEMEHY, NOXany/CTa, He 3abyflbTe HakpbiTb ero. MocTosHHoE
BOTIEMCTBIE 10T OTIHbIX YCMOBMIEMOXET YCKOPHTb USHOC U3TIENMA, Mc0rib30BaHMe HaKNeek HaMeenbHble HOXKITIOMOraeT SaLLIMTUTb 3EMe OT Bary
W IPE0TBPALLIAET NOBPEAIEHYE 1071, Ha KOTOPOM 0HO PasMeLLieHo (LiapanuHbl, NATHa...). 3aLLMLLIAVTE MaTpaC Nt NOCyLLIKY OT HeanaronpuATHbIX
MOTOHbIX YCTOBMIA. ECT U3TENME COMEPKUT [IDEBECUHY, TO CO BDEMEHEM Ha HEM MOTYT NIOSBUTLCA LLIEPOXOBATOCTH, & LIBET MOXET MSMEHMTHCA.
B 3T0M cytae CyLLIECTBYKIT 18a ELLIEHVS: NI03BONWT [1EDEBY COTAPUTHA ECTECTBEHHbIM 0GPa3oM WITA TIDOTIMTATb [IDEBECUHY MaCIOM, YT0Gb
COAPAHMTS €6 LBET M NPUATS Bneck (HEOBXoMo eXeroiHoe 06HoBNEHMe).




OuyuncTkKa
Ecnm Bbl MCnonb3yeTe YACTALLIEE CPELICTBO, B0 MOXHO HAHOCUTL HeaBpa3iBHO Iy6KO/ C MATKIAM MbInoM W Topse/t BOFOM. R U
BHUMATENbHO CRIeyATe MHCTPYKLMAM, NPUAAraeMbIM K TakuM NpOfyKTaM, v Y6eduTeCh, YTO OHM COBMECTUMDI C BalLMM
V3enMeM. ECIv 3TENMe UMEET TKAHEBbIN 3NEMEHT, NOXanyycTa, CedyaTe MHCTPYKLAM N0 YXOMY Ha ero aTikeTke. Ecim Ha
MaTpace WM NOMYLLUKe MMEETCS CheMHbI YeXon, COBMITaiTe PeKOMeHaLMM N0 CTUPKE, YKa3aHHbIE Ha TUKETKe. MpoTpuTe
W3[1eNME, 0COBBHHO N7I0CKIE NOBEPXHOCTY, NOCAE KaXLIOr0 IOXSA UM CHera. [INA YANeHa rpAsv W CTORKWX NATEH Ha MeTanme
MOXHO 1C0/1b30BaTb CPEJICTBO /1A MbITbs 0KOH Ha CMPTOBOV OCHOBE.

Kpenex

LIn% nyuLLIeIA CTAOMABHOCTY M [N BaLLe/ 6630NaCHOCTY 3aTAHUTE BUHTbI LLIe Pa3 NPVMEPHO Yepes IBE HEeM N0CAIe YCTaHOBKW. 3ATATVBAVTE BUHTH
TaKKe, Kak MAHIMYM, OIH a3 BT0f N9 6016 AMMTENbHO/ SKCNNyaTaLyM,

XpaHeHue B 3MMHUV Nepuog,
3/IMOV PEKOMEHLYETCA XDRHWUTb 3T0 M3ENVIE B CYXOM MECTE, BIANM OT BTy, HanpuMep, B X036M0Ke MM NOT KpbILLIEH.

(5. 3ALLMTA OKPYXKAIOLLEV CPEALI )

Moxanyicra, He ady[ITe OTHECTVYNaKOBKY M U3TENAS C ACTEKLUMM CDOKOM CRYXGbI B LIEHTP YTWNM3ALMM OTXO[0B

(e rapanTHS )

MpozykTol NATERIAL paspa6oraHbl B COOTBETCTBUM C CaMbIMA BbICOKMMI CTAHZApTaMM Kadecrsa [A WSNEMW, NpegHasHaueHHbIX Znd
NOTPEBUTENbCKON0 PbIHKA. [JaHHaA rapaHTIAA NPOZaxM PacnpoCTaHAETCA Ha Nepog 2 NET C JaTbl NOKYMKK NPOSYKTa. 3Ta rapaHTyiA pacnpocTpaHerca
Ha BCE EQEKTbI MATEPUan0B 1 U3raTOBMEHNA: HEROCTaIOLLVE KOMITIEKTYKILLIE 11 IETAIM, a TaKKe MOBPENOEHNA, BOSHIKAIOLLE Ny HOPManbHbIX
YCTIOBUSX 3KCNNYaTaLy. PEMOHT 4 3aMeHa ZIeTaneit He NPUBOZAT K NPOLTIEHIK NePBOHaYaNbHOr0 rapaHTUIAHOT0 CPOKa..
WcknioyeHns U3 rapaHTum
[aHHas TapaHTVA He PacnpocTpaHAETCA Ha NPO6NEMbI 1 MHLIMEHTbI, BbI3BaHHbIE HENPaBUTbHbIM UCTI0Nb30BaHVEM NPOLYKTa. [apaHTWIAHOE NOKPbITHe
OrPaHVYEHO CTOMMOCTbH) 3TOr0 NPOMYKTA. B YaCTHOCTY MCKITKOYEHbI HUKENPIUBELEHHIE CTydau:

MoBpexieHve B0 BpeMs yCTaHoBK/

BbILIBETLLME LIBETA U NATHA, BbI3BaHHbIE HECOBNKOTEHIEM MHCTDYKLIATIO YXOTY.

vt BCKPbITIX YNAKOBKM — CRebl KAHLENAPCKOr0 HOXa v CKOG, @ TakXKE OTMETMHbI, BOSHUKLLME B Pe3y/bTaTe NPAMOr0 KOHTaKTa NOBEPXHOCTI
wanenuA ¢ nonoM. (Vcnonb3yiTe KapToH 1A 3aLL T
B cnyyae npo6nem ¢ M3menuem, noxanyicra, 06paTuTech K MeHemKepy CaoBoro oTena BaLLiero Marasua. CoxpaHuTe CYeT-akTypy U KBUTaHLWK:
BaM noTpeGyHTCA 3T OKYMEHTb| Npyt 08pa00TKE NKGbIX NPETEH3MA.
Mbl 6narofiapim Bac 3a NoKyNKY 1 Hafieemes, 4To UCnoNb30BaHWE HaLLIEro NPoyKTa Bac NONHOCTbH YI0BNETBOPHT. HaM BaXHO sHaTb BaLLie MHeHve 06
3TOM NPOAYKTE, YT06bI NPOTOMKATD YITYYLLIATb €r0 v NyYLLIE COOTBETCTBOBATH BalLivM NoTpecHoCTAM. MosTomy, Mbl GyfieM paibl BETb BaLl 0T3bI8 06
W3ETIAN Ha HaLLleM CaiiTe
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(cbl 6HIME TaHIafaHbIHbI3Fa paxMeT. 63 BHMAEPIMI3fi o0aray XaHe faviblHaay 6apbIcbiHaa 613 6aprblk KyLL-XirepiMisai
naianayLUbINapbIH KaXETTiNKTePiH KaHaraTTaHIbIPATbIH K0FapbI CanaHb| KAMTAMAChI3 ETEMI3.
MAHbI3[IbI! EYI1 GHIM[] KYHTE KEATIPY, KONTAHY XOHE KbISMET KOPCETY BAPBICHIHIA NAWTIANAHY BAPBICbIHEA
MAKCUMAJITIbI KAHAFATTAHY YLUIH 0CbI KONPAHY 5OMbIHLLA HYCKAYIIbIKTbI OHIMII KONTAHAP ANIbIHIA MYKUAT
OKbIM LLIbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3TIKKE KATBICTbI 0CbI HYCKAYNIIKTA BEPIITEH HETI3II ECKEPTYJIEPTE HA3AP
AYJAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYTIBIKTbI KENECI ¥OMbI KONTAHY YLUIH CAKTAN KOMbIHbI3.

MARBI3bI, KENELIEKKE CAKTATTY bl KAXET CITTEME
MYKHAT ORBIM (LIFbIRbI3

(1. MAHbI3[bl AKMAPAT )

OHIM KuHaymb! Kyiine 00nFaH Xaf1aiina, OHbl naianaH6ac 6ypbIH 6apmblK 6YpaHoANAPMbIH ThiFbI3 OEKITINTEHIHE K63 KETKIsiHi3. OHIMAI XuHay Kepex
G0nFaH Xas Iana, OHbl OPHATY YLLIH KAXETTI 6apMblk 3NEMEHTTED YChIHbINFaH NAKETTE TYTEN eXEHEITiHE ALUKAHHAH KeMiH K83 KeTKI3iHi3. Erep eHiM
GyniHreH HeMece akaynapbl 6015aH afaila, OHbI KONaHGaHbI3 KaHE eH XaKbIH KEPAE OPHANACKaH YKEHT e KaiTa TanCbIpbIHbI3.

(‘2. kvire kenmipy )

BHiME KyWire KeTTipy 6apbICsIHga Gy Y H (obisa TYCY, 60AY, TOMbIPGK,..) ANfIbIH any YLLIH OHbIH 63 KATTAMACbIHbIH YCTiHE KOMTAHYFa KeHec Gepemis
Kyvire Kerrripyp askramac ypbiH, 6i3 GYpaHTanap bl TIM KaTainayflbl XeHe 8p 3NEMEHTTI KiLLKeHe Goc Kangbipyra keHec Gepemia. Kyiire kenipin
GorFaH COH, GapmbIk GYpaHTANAPbIH KATTbI KaTalTbIFaHbIHa K63 KeTKiaiHi3. by eHIMi HblK, TYDaKTbI XEpre OPHATY KepeK. by eHiMHiK Kyiire
KNTiDyiH asKTay YLLiH eKi epecex amam Kaxer.

( 3. KOJIOAHY ¥.CblHbIMAAPDI )

By GHiM Y/ oHE KOMMEDLIANIK EMEC aLbIK ayaqa naifianaHyra apanFaH. byn eIl ablK Kbi3fblpsbiLLTap MeH 6apGekio rpumefiepi cexing
WarlblHgapfiaH HEMECe TIKENe/t XbIny Ko3nepieH aynak YCTaHbI3. Erep oHiMHIk KOHTbIDMANaPbI HEMECE XanramanapbI 601ca, 0apibl op KeTKisinim
aIbIHA Kaybin TacTakpl3.

(t,_ KYTIM XK9HE TEXHUKAbIK KbISMET KOPCETY )

BI3 BHIMre Vi TEXHKAbIK KbI3MET KBPCETYre KeHEC Gepemia. OHIMII V3aK YaKkbIT KonaHOafaH Kafnalina, OHbIH YCTIH Xaybin KOHbl YMbITNAHbI3.
Aya-paiibl INEMEHTTEPIHIH Y3IKCI3acep eTYI 6HIMHIH HaLLapNaybIH TE3NETYi MYMKIH. EeH TabaHapbIHATACEHILLUTEPA] NananaHy - 6HiMAl binFandaH
KOpraiill XaHe 8HiM ODHANaCTbIDbINFaH efIEHTe 3aKpiM KENTIPMENL] (CblsaTTap, fakTap.... Marpac Hemece XacTbIKTapbl aya pavibIHblH KENeHei3
KaFjainapbIHaH KopFaHpI3. Erep BHIM KYpaMbIHIA afaLll 601ca, OHa YaKbIT 6TE KENe OHbIH 6eTiHae kemip-0yablp Naina 6onbin, TYCI 83repyi MyMKIH.
By Karnaia exi LUeLLiM Gap: afalliTbIH Ta0WFX TYPIE KApTakbIHa 0N GEpiHi3 HEMECE OHbIH TYCI MeH KapKbIpaybIH CakTay YLLIH afaLliTbl MaiiMeH
KaHbIKTbIDbIHbI3 (Xb1N CaltblH XaHapTbin Typy Kaxerﬁ‘




Tasanay
TasanarbILL 6Y/ibIMIbl KOMAHCAHDI3, KYMCAK CaObIHMEH XaHe bICTbIK CyMeH abpasuBTi EMEC bICKbILLTbI KOMaHyfa KZ
Gonaapl. Mynait eHiMaepMeH Gipre GepinreH HYCKayNbIKTapbI MYKVAT Kanasanan, onap Ci3i eHiMMeH Y/neciMEi ekeHairiHe
KO3 KETKI3iHi3. Erep 6HiMIE Ke3 KENreH MaTaflaH XacanfaH 6eniri G0nca, 0HbIH XancblpMaflarb| KYTiMHYCKaynapbIH 0pbIHOAHbI3.
Marpac HeMece XacTbIKTa aflblHGanbl Ticbl 0011Ca, OHAA 3aTTaHO0aNa KBPCETIATEH XYY TYPanbl HYCKAYMbIKTbI OPbIHOAHbI3.
9 KaHBbIpaaH HEMeCe KapaH KevtiH, BHiMAI, acipece Xa3blk GeTTepai cypTii3. Kipai HeMece KaTTbl IaKTapMbl KETipy YLLiH,
METanNafbl anKoronbr e Heri3fenteH Tepese TasanarbILLTb| KONaHyfa 6onapb.

bekiTkiwTepi
KaKcbl TVPaKTbINbIK NeH KayinCismiriKia YLWiH GypaHnanapMb! OpHaTKaHHaH KeviH exi anTa iLliHae KaWTaaH KATaiTbIHbI3. bypaHdanapds! fa
KaTaiTblHbI3 Y3aK YakbIT G0Mbl KYTiM Xacay YLLIH KeMIHIE XblbIHa 0ip peT.

Kbickbl Mep3imae caKTay
KplcTa 6y 6HiME KyprakXepnepie binFanbinbIKTaq, MbicanbI, 6aKLLa 6acnaHachIHEa HEMECE LLATbIDbIH aCTbIHE CakTayra keHec bepinen

(5. KOPLLIAFAH OPTAHBI KOPFAVILIK, )

KonpaHyra apaMcbl3 G0nFaH KanTaManap MeH BHiM KanfiblKTapbIH K0Kfa YMbITNaHbI3

(e. kEnIngik )

NATERIAL GHiMIepi TYTbIHY HapbIFbIHa apHanFaH eHIMIEPre apHanFaH ex 0fapbl Cana CTaHTaAPTTapblHa CaVKEC XacanfaH. byn cary keningiri
BHIM CaTbIN aniblHFaH CaTTeH GacTan 2 Kbinbl KaMTWbl. bYN KENInEiK GapblK MaTepUanap MeH 8Hfey KEMLLINIKTEPIH KaMTbI: GBNLUEKTED MeH
3MEMEHTTEPIH KOKTbIFbI KBHE KaNbINTbl NalanaHy XarmabIHa GonraH 3akbiM. beNLLIEKTEPAi KeHIeY KaHE aybICTbIpy 6acTankbl Keninaik Mep3imiH
Y33pTyFa anbin Kenmedg.
Keningikke kipmengi
byn Keningik eHiMaeP AYPbIC NalnianaH0ay HATWKECIHAE TybIHAFaH KVbIHIbIKTAPMb! HEMeCE OKWFanapmbl KaMTbIMaibl. KeningikTi KamTy ocbl
BHIMHIH KYHbIMEH LUEKTeneni. ATan aiTKaHa, MblHaTla/ Kafnannapaa:
- OpHary KesiHae Navta 00naTbIH 3akbIM.
+ TYCTEPAIH KETYi HEMECE KYTiM HYCKayNapbIHa CaIKeC KenMeyiHeH TYbIHTAATbIH fakTap.
+ KanTamaHb! aLLIKaH Ke3e - KeHCe NbILLIafbIHbIH i30epi KaHe TOfbIHOaP, COHbIMeH KaTap OHIM GeTiHiH eneHre Tikenei XaHacybiHaH nana onfaH
iag1ep. (KopraHbIC YLLIH KaTbIpMa Karastbl KOaHbIHbI3!)
Ci3niH BHIMIHi308H K/bIHIBIKTAP TYbIHOAFaH Kafnaia AYKEHHIH 0aKLLIaNbIK 08NiMIHIH MeHEmKepIHE XabapnacblHpI3. LLIoT-0aKTypaHbI3mbl HeMece
TYOIDTEKTI CaKTaHbI3: 6YN KYXATTap Ke3-KENreH LLafbIMAbl BHAEY Ke3iHae cypanafbl.
Ci3re cepikTeCTIK YLLIH anfbICbIMbI3bl GIIPEMI3 KaHE i3 0i3fjiH HiMiMi30EH TONbIK KaHaFaTTaHachI3 f1en CeHeMi3. biare 6V eHiMre KaTbICTbl Ci3giH
NiKipiHi3i 6y MaHbI3bI, BATKEHI 6i3re 0N apKbINbl Ci3iH KAXETTINIKTEpIHi3i XaKcapTyra Gonampl. CoHmbIKTaH Oi3fiH BeG-CaiTbIMbI3Tarb Gi3miH
BHIMMeH TaXipu0eHi30eH Genicyre KbIMCbIHGaHbI3

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - paiys




(Saranbua in)opmauia)

Myt f18Kyemo Bam 3a BGip Liboro npogyKTy. Mpyt pospodLyi | BUpOGHWLITBI HALLIOT NPOZYKLIT My ZJ0KNaaeMo BCIX 3yCurTb 10 TOrG,
L1106 3a6e3neuuTv YyLI0BY AKICTb, LLI0 BINOBIfaE NOTPedaM KOHCTYBAYIB.
BAXIBO! [N TOFO, LLIOB OTPHMATH MAKCMMANILHE 3ATLOBONIEHHS B[} JAHOTO MPOJYKTY TP HOTO YCTAHOBLY,
BUKOPHCTAHHI 1 0BCITYTOBYBAHHI, Mi PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXCHO NPOYTATH LIE KEPIBHULTBO 3 EXCIIYATALYI
MEPE[] BUKOPHCTAHHAM MPOJYKTY. BY/Ib JIACKA, 3BEPHITb YBArY HA 0CHOBHI MOMEPE/DKEHHA 11PO BESMEKY B LibOMY
KEPIBHHULITBI- 1 3BEPEXITb MOT0 [T MOTANbLLIOI0 BUKOPHCTAHHA.

BANITHBO oEPEXTTo ATA NOBAMBILIOTO BHKOPHCTAHA
BY T JUCKA, YEAXHOMPOYHTANTE

UA

(1. BAXNMBA IHOOPMALIS )

kLo BipiG BXe 3i6paHo, NePe BUKOPUCTaHHAM NEPEKOHaNTECH, LU0 BCI TBIHTY HAMiIAHO 3aKpinneHi. AKLLO BUpiG BvMarae 30ipku, Byap nacka,
NEPEKOHAVTECA, LLI0 BCI ENEMEHTY, HEOOXiTHI ANA oro YCTaHOBKY, Gynu HamaHi Mp BITKPUTTI ynakoBkX. SKLLO MPORYKT NOLUKOMKEHW abo Mae
LIEOEKTI, HE BUKOPUCTOBYIATE 0rQ | MOBEPHITb B HAVBTIAX UMV MarasuH.

(2. yctaHoBka )

Myt DEKOMEH7YEMO BUKOPHCTOBYBAT YNaKOBKY MPORYKTY B AKOCTI MOBEDXHI [A /0T 0 YCTaHOBKH, LG YHUKHYTV MOLLKOEHS (TOAPATHH, NnAM dap6i,
6pyay ). NEPe 33BEPLUEHHAM YCTHOBKY MM TaKOX PEKOMEHEYEMO HE 3aTATYBATI TBHTM 33HATTO CATIbHO | SaALUIMTV TPOXM 3330DY N9 KOXHOI
feTan. Micng 3aBepLUEHHA YCTaHOBKI NEPEKOHANTECA, LLO BCI TBAHTY HagiHO 3aTATHYTI. Lieit NORYKT NOBIHEH BYTV po3MiLLIEHW/E Ha CTivAKi/ noBepXHI
[11 38BepLLIEHHA YCTaHOBKM Lib0r0 NPORYKTY NOTPiGHi 718 BOPOCIMY.

(3. MOPAAM LLLOJO BUKOPUCTAHHA )

L{evt npogyKT NpuaHateHwt 719 10MaLLIHbOTO | HEXOMEPLIVHOTO BHKODUCTHHA Ha BifIKpUTOMY NOBITPI. TpuMaltTe BUPIG noan Bif BOrkto i npAMyX
[KEPEN Tenna, Takux Sk 30BHILUHI 0BirpiBayi i rpvni-Gap6ekto. AKLLO BUPIO Mae Hacamky a00 HafCTABHI YacTUHM, 3aKDUBAVITE IX NEpef KOXHUM
TPaHCOPTYBAHHAM.

('s. BOrNALTA OECNIYrOBYBAHHS )

MM DEKOMEHEYEMO NIPOBOTIATH EryiApHE 06CnyroByBaHHA BaLLioro npofyKTy.

Y pasi, AKLLO BUPIG He GyMe BUKOMCTOBYBATUCA MPOTATOM TPMBANOro nepiofy vacy, Oymb nacka, He 3adymbre Hakputi Woro. MocTifHMi
BIIMB MOTOTHMX YMOB MOXE NPUCKODUTY 3HOLUGHHS BMDOGY. BUKODUCTAHHA Hakneviok Ha MeGMesi HiXKky [onoMarae 3axucTutv wpi6
Bify BONOTV | 3an0irac NOLLKOMKEHHI MIANOTM, Ha AKI/ BIH OIMILLEHMA (NODPANMHY, NAAMM..). Byllb Nacka, 3aX/CTITb CBi/t Marpaly 4w
NOAYLUKY Bifj Heromy. AKLLO BUIG MICTUTH [EPEBAHY TO 3 YacOM Ha HbOMY MOXYTb 3'ABATUCA LIOPCTKOCTI, @ KOMp MOXe 3MiHUTUCA.
Y TaKkoMy BANGIKY MOXTWBI 83 PiLLIGHHSY [103BOMUTI [1EPEBY 3iCTapUTICh NPUPOSHIM YiHOM 00 NPOCOYT FIEDEBHHY MaCTIOM, LLI0G 30eperTy
11 KOip 1 BIBHOBYTY 6MCK (HEOGKIHE LLIOPIYHE OHOBNEHHS).




OyunLLeHHs
KLLL0 Bt BIKOPMCTOBYETE MUKUMJA 3ACIG, 10r0 MOXHa HAHOCUT HeaBpasuBHov ryGKok 3 MITIOM i Taps|ot0 BOTI010. YBaKHO U A
LIOTPUMY/ATECH IHCTPYKLI, LLI0 OKatOTHCA 10 TaKIX MPOLYKTIB, | NEPEKOHAITECA, LLO BOHY CyMicHi 3 BaLuum BupoGom. kLo
BYDIO Ma€ TKaHWHHMV eNEMEHT, OyfIb nacka, AOTPUMYHTECH IHCTPYKLIIA 33 OTMAKOM Ha 10ro ETAKETL. AKLLO YoXon BaLLoro
MaTpaLla Y1 NOYLLIKV 3HIMHI, Q0TPUMY/TECD 3a3Ha4EHMX Ha ETUKETLY IHCTPYKL/ LLIOR0 NpaHH. MpoTpiTb Bpi6, 0c06nB0 nMocKi
1OBEpXHI, Nicns KOXHOro ZoLLy a6o cHiry. g BuaneHs 6pyfy abo CTilKuX NNFM Ha METani MOXHa BUKOVCTOBYBATY 3aci6 AnA
MATTA BIKOH Ha CNAPTOBI/ OCHOBI.

KpinneHus
[ina kpaljor criiikocri i 1A Bawuoi Geanex saTarHiTh MBUHTUA Lug pas MPUBMMSHO Yepe3 f18a TUKHI NICTA YCTaHOBKM. SATATYITE TBUHTU TaKOX, Ak
MiHiMyM, OfIVH Pa3 Ha pik 11 GinbLu TpuBanol excnnyaraui.

36epiraHHsA B 3MMOBUIA Nepiof,
B3uMKY peKoMeHTyeTbCA 36epiraTyt Liei BADi6 B Cyxomy MicLli, nomani Bif BONOTM, HanpyKnag, y X036noLy ago i faxoM.

(5. 3AXUCT HABKOJIULLHbOIO CEPEJOBULLIA )

ByIlb nacka, He 3a0y/JbTe BIIHECTH YNaKOBKY | BP0V 3 BUYEPNaHUM TEPMIHOM CRY X B LIEHTP YTvAIsaLlT Bifxonis

(e. rapanTIa )

MpogykTin NATERIAL pospo6nesi BifnosiHo 10 HAMBMLAX CTaHAAPTIB AKOCTI 174 BUPOGIB, NPUSHR4EHVX 1A CIOXVBHOTO pHHKY. [laka rapakTis
MPOAXY NOLUMPIOETBCA Ha NEPiof 2 pOKIB 3 f1aT NOKYNIKU NPOEYKTY. LIA TapaHTi NOLLMPIOETbCA Ha Bei fIEdeKTY MaTepiania | BUTQTOBMEHHS. BifcyTHI
KOMITEKTYHoui  IETan, & TaKOX NOLUKOMKEHHS, LLIO BUHMKaIOTb ND HOPMaTbHYX YMOBX excrinyaTalii. PeMoHT I 3amita ieTaneit He npuasosTs o
MPOLOBXEHHA NOYATKOBOT0 raPaHTIAHOT0 TEPMIHY.
BWHATKM 3 rapaHTii
[laHa rapaxTis He NOLLUPIOETbCA Ha NPOBNEMA Ta THLIAIEHTU, BUKIMKaH HENPABUMbHM BUKODUCTaHHAM NOTYKTY. [apaHTivie NokpUTTA 06MexeHe
BADTICTIO Lip0r0 NPOZYKTY. 30KPEMA BUKITHOHEHI HAXYE3a3HA4EH] BUNIKM:

ToLLIKOMIKEHHA Mg 4aC YCTaHOBK

BiLBI i K0Py 60 NAMM, BUKIIVKaHI HE[OTUMaHHSM IHCTPYKLI/ 33 OrnAoM.

Mlig Yac posKpUTTA YNaKOBKM 3aNMLLHTLCA CAIfIA KaHLIENAPCHKOTO HOXa Ta CKOB, a TAKOK CIMW, LLIO BUHMKIIA B PesyMbraTi NpAMOTO KOHTaKTy

MIOBEDXHI BUDOGY 3 NIANOT0K0. (BUKOPUCTOBYVATE KaPTOH [1A 3akMcTy! )
B pasi npodnem 38upoGom, 6y nacka, 38EpHITbCA 0 MEHEXepa CaioBoro gifyfiny Baluioro MaraswtHy. 36epexiTh paxyHok-0aKkTypy abo keuTaLio: Bam
3HANOONATBCA L JOKYMEHTY Np 060GL Oy/b-AKIAX NPETEHSIN.
Myt s yemo Bam sanokynky  copiacMocs, L0 BAKOpHCTaHHA HaLLIOT0 MPOAYKTY Bac LinkoM 330B0MbHUT. Ham BaX1WB0 sHaTyt Baly yMky npo Lei
MPOAYKT, LLJ06 NPOKOBXMTY NOKPALLYBATY 1070 | KpaLLie BifnoBiaTvt BalLium noTpedam. Tox, My GyfieMo pagi 6a4uTvt BaLu BigryK npo BUpi6 Ha HaLLiomy
CaltTI.
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Vg multumim cd atj ales acest produs. La proiectarea i (a fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigura o

caltate excelenta care réspunde nevoilor utili zatorjlor IMPORTANT! PENTRU CAACEST SAVA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA

INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE AFOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL $I CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

&) IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTAULTERIOARA
il CUATENTIE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

In cazul n care produsul este asamblat, verificati ¢ toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacd produsul trebuie asamblat de
dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instalaril produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu l folositi si aduceti-l lamagazinul cel mai apropiat.

(2. nsTALARE )

Varecomandam sa folositi ambalajul produsului casuport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdérie..). Inainte de a
termina montajul, v recomanddm sanu strangeti prea tare suruburile si sa@sati putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-
v cd toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafatd stabila. Este nevoie de doi adulti pentrumontarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale n exterior. Tineti produsul (a distantd de foc si de sursele directe de caldurd precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE §I MENTENANTA )

Vi recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitatj s3 acoperiti produsul. Expunerea continud la

elementele climatice poate accelerainvechirea produsului. Folosirea patinelor permit eprote]areaum\dnatu sievitareadeteriorarii solului pe care este
agezat (zgarieturi, pete. ) Vrugam sa v protejati salteaua sau perna de intemperii. Incazu{|ncareprodusulcontme{emn aspectulsaupoate prezenta
cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doud soluti: (&satj lemnul sa mbétréneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a pastra culoarea siad redastralucirea (este necesara intretinerea anuala).

Curatare

Dacd folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreund cu acest produs i verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
de intretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabild, respectati instructiunile de spalare mentionate pe etichetd. Stergeti




produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indepdrta murdaria sau
petelerezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal. R O

Fixari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud saptaméni de la montare. Stréngeti
dinnou produsul cel putin o data pe an pentru o Intretinere durabila

Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adépost din gradind sau sub un acoperis.

(5. skPROTEJAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele i produsele uzate intr-un centru de degeurt.

(6. caraNTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vénzare
acoperd o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lips, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatjile si fnlocuirea pieselor nu duc (a prelungirea duratei garantiei inifiale.

Excluderi de garantie

Garantianu acoperd problemele sau incidentele care rezultd din utilizareaincorectd aprodusului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpulinstaldrii.

- Decolorarile si petele care rezultd din nerespectareainstructiunilor de intrefinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (v
rugam sa-{ protejati printr-un carton!)

In cazulin care avetj probleme cu produsul, va rugam sa contactati responsabilul raionului de grading din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatjilor.

V& multumim pentru increderea acordatd si speram ca asteptdrile dumneavoastrd vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sd vd cunoastem parerea despre acest produs, pentru -l imbundtati in permanenta pentru ca el sa poatd réspunde nevoilor dumneavoastra.
Nueezitati sane spunetl parerea pe site-ul nostruinternet.
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BR Introdugao
Obrigado por escolher este produto. Ao projetar € fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE

MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 05
AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARAREFERENCIA FUTURA.

[MPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS
LEIA CUIDADQSAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Caso 0 produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voct, certifique-se
a0 abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use
devolva-onalojamais proxima.

(2. INsTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto comosuperf\meparaamstalagaodoproduto aﬁmdeewtardanos(arranhoes tinta descascada, sujeira

). Antes de terminar a instalago, também recomendamos no apertar demis os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada ftem. Quandoa
|nstalaga0est|ver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Doisadultosséonecessériosparaainstala@éodesteproduto‘

(3. Mopo DE usar )

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte

('s. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutengdo regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esquega de cobrir
0 produto. A exposicio continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteoroldgicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes 3o entdo possiveis; deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madsira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (&
Necessariauma manutencao anual)
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento




téxtil, sigaas instrucdes de cuidados indicadas em seu rtulo. Se a capa de seu colehdo ou almofada for removivel,
sigaas instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve.
Pararemover sujeira ou manchas diffceis, um impador de vidros a base de alcool pode ser usado no metal. B R

Fixacoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a instalacdo. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.

Durante oinverno
Noinverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco ¢ longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens & produtos em final de suas vidas paraum centro de descarte de residuos.

(e. caranTIA )

0s produtos NATERIAL séo projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um perfodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagdo: pegas € elementos em falta, danos
ocorridos em condicdes normais de uso. Reparos e substituicdes de pegas ndo resultam em uma extensdo do periodo de garantia original.

Exclusoes de garantia

Agarantiando cobre problemas ou incidentes resultantes do usoindevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
¢asos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante ainstalagdo.

= Descoloracdo e manchas resultantes do ndo cumprimento dasinstrucdes de manutengdo.

- Ao abrir a emhalagem, tracos de cortadores e de grampos hem como marcas devido o contato direto entre a superficie do produto & 0 solo. (proteja
com um papeldo!)

Em caso d problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua fatura ourecibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagdes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. E importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de o methora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, néo hesite em compartilhar sua opinido
emnossosite.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - Franca



ey | (Qotroduction)

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our effortsinto ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTIONTO BASICWARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

MPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE
PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product s already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product requires that you assemble t, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. Ifthe product is damaged or has defects,
donot useitand takeit back to the nearest store.

(2. setup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving abit of play for each element. Once setupis completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

This product isintended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grills. Ifthe product has folding parts or extensions, close them each time before transporting

(ln. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the productis placed
(scratches, stains ) Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserveits colour and restore its shine
(annual maintenance required)

Cleaning

Ifyouuse acleaning product, it can be applied using anon-abrasive sponge with amild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. Ifthe product has some fabric element, please follow the
care instructions on its Label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on




the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal E N

Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws alsoat least
once ayear for along-lasting maintenance.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in adry location away from humidity, for example n a garden shelter, or under aroof.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. warraNTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

+ Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

= Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact hetween the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. Itis important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - France









O produit est Ocste producto es
recyclable. $'llne peut reciclable. Si yano se puede
Plus gtre utilise, veuillez usar, llévelo aun centro de
‘apporter dansuncentrede  reciclaje de residuos.
recyclage de déchets.
@ oo Tipoidy elval @en produkt poddawany

avakukAdouo. EQu Sev pmopet  jest recyklingow!, Kiedy

ih€ov va ypriotpomonBel,
UETLEPETE TV 0 KATIOLO
KEVIPO QvakOKkAwang
anopULATUY.
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przesta}Je bycuzyteczny
nalezE/ ostarczyc go do
punktu zhidrki odpadaw.

@Aceast IS)rogius este
reciclabil. Daca numai
poate ti folosit, va ru%ém Y
Il aducetiintr-un centru de
reciclare adegeurilor.

** Garantie 2 ans /2 afios de garantia/ Garantia
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2anos/ 2-year guarantee

@ Este produto & reciclavel.
Se deixar de o utilizar,
entregue-o num centro de
reciclagem de residuos.

@ 3107 mpopyir Moxer
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@ Este produto & reciclavel.
Sendo Puder mais ser usado,
descarte em um centro de
reciclagem de residuos.

Q Questo prodotto

guo gssere riciclato.

e deve essere smaltito,
portalo presso un centro de
reciclaggio.

@ by BHIM KaiiTa eHeyre
Kenepl. OHbl 3pi KoNAaHyFa
O0NMaITbIH XaFfaitia, OHbl
KaviTa 6HeITIH OpTabIkKa
TanchIpybIHbI3mbI TIHEMI3.

D This product is recyclable.
If it cannot he used anymore,
please take it to waste
recycling centre.
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